
 

 

Leivonmäen osakaskunta       PÖYTÄKIRJA 
vuosikokous TB-huoltamolla 14.04.2007 alkaen klo 15.00 
 
 
 
§ 1 Kokouksen avaus 
Puh.joht. Matti Tikkanen avasi kokouksen. 
 
§ 2 Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Reino Leinonen ja sihteeriksi Matti Tikkanen. 
 
§ 3 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
§ 4 Päätetään äänestystavasta (mies ja ääni / manttaali ) 
Päätettiin mahdollisessa äänestyksessä käyttää mies ja ääni -periaatetta. 
 
§ 5 Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa sekä kaksi ääntenlaskijaa 
Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Kari Tuukkanen ja Esko Laitinen. 
Samat henkilöt toimivat myös ääntenlaskijoina. 
 
§ 6 Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
Hyväksyttiin laadittu asialista kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi. 
 
§ 7 Todetaan kokouksen osanottajat 
Osanottajia kokouksessa oli 13 kpl.Osanottajaluettelo liitteenä. 
 
§ 8 Esitetään osakaskunnan vuoden 2006 toimintakertomus ja päätetään sen hyväksymisestä 
Päätettiin hyväksyä toimintakertomus pienin tarkennuksin (liite 2). 
 
§ 9 Esitetään osakaskunnan vuoden 2006 tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto 
sekä päätetään vastuuvapauden myöntämisestä tilintekijöille ja hoitokunnalle 
Päätettiin hyväksyä v.2006 tilinpäätös taseineen ja myönnettiin vastuuvapaus tilintekijöille ja 
hoitokunnalle. 
 
§ 10 Hyväksytään tulo- ja menoarvio kuluvalle vuodelle 
Hyväksyttiin kuluvan vuoden tulo- ja menoarvio niin muutettuna, että muista kuluista 
siirrettiin 1000 € istutuskuluihin (liite3). 
 
§ 11 Päätetään osakaskunnan puheenjohtajan, sihteerin, hoitokunnan jäsenten, 
kalastuksenvalvojien ja tilintarkastajien palkkioista 
Päätettiin osakaskunnan puheenjohtajan vuosipalkkioksi 270 €, sihteerin vuosipalkkioksi  
100 €, hoitokunnan jäsenille maksetaan matkakulut, kalastuksenvalvojat saavat ilmaisen 
sorsastusluvan ja polttoainekulut valvontamatkoilta, tilintarkastajille maksetaan palkkio 
laskun mukaan. 
 
§ 12 Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja kaksi varatilintarkastajaa 
Valittiin tilintarkastajiksi Aila ja Pentti Rossi sekä varalle Martti ja Simo Tommola. 
 
§ 13 Valitaan erovuoroiset hoitokunnan jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
Valitaan hoitokunnan jäsenistä ensimmäisen kokouksen koollekutsuja. 
Päätettiin valita erovuoroiset hoitokunnan jäsenet Matti Tikkanen, Seppo Sinkkonen ja Pentti 
Halinen uudelleen ja heidän henkilökohtaisiksi varamiehikseen Olavi Kuusisto, Pertti 
Saarikoski ja Lauri Röhmö em. järjestyksessä sekä Heimo Hovilan varamieheksi Tauno 
Tuomainen. Ensimmäisen kokouksen koollekutsujaksi valittiin Juha Nieminen. 



 

 

 
§ 14 Päätetään kalanpyydysten merkitsemisestä ja perittävistä maksuista sekä lupien 
myynnistä ulkopuolisille 
Päätettiin, että pyydykset tulee merkitä lain mukaisesti. Pyydysmerkit täytyy kiinnittää 
merkkikohoon niin, että ne ovat helposti valvojan luettavissa. 
Päätettiin pitää perittävät maksut ennallaan:  
- verkkolupa 2,5 € 
- katiskalupa 2 € 
- viehelupa 5 € 
- lisävapa 2 € 
- sorsastuslupa 9 € 
 
§ 15 Päätetään pyynti-ja pyydysrajoituksista 
Päätettiin pitää pyydysrajoitukset ennallaan: verkon silmäkoko 31- 49 mm on kielletty 
läntisessä altaassa. Vuonna 2008 silmäkoko muuttuu 31-54 mm:iin. 
 
§ 16 Päätetään osakaskunnan vesialueella tapahtuvasta metsästyksestä 
Päätettiin, että sorsastuslupia myydään vain osakkaille ja leivonmäkeläisille. 
Metsähallituksen edustaja  esitti, että osakaskunta kieltäisi sorsastuksen omistamillaan 
kansallispuistossa sijaitsevilla pienillä lammilla tulevaisuudessa. Asiasta neuvotellaan. 
 
§ 17  Päätetään vuoden 2007 istutus- ja hoitosuunnitelmasta 
Hyväksyttiin hoitokunnan laatima suunnitelma (liite 4). 
 
§ 18 Valittiin kokousedustajat: 
- kalatalouskeskuksen vuosikokoukseen: puheenjohtaja 
- kalastusalueen vuosikokoukseen: puheenjohtaja ja yksi jäsen 
- säännöstely-yhtiön kokoukseen: Urpo Pulli varalle puheenjohtaja 
- muihin kokouksiin: puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja 
 
§ 19 Päätetään Kalastuslehden tilauksesta 
Tilataan lehti puheenjohtajalle, joka kierrättää sitä tarpeen mukaan. 
 
§ 20 Päätetään osakaskunnan omaisuuden lainaamisesta 
Oikeutettiin hoitokunta vuokraamaan osakaskunnan kalustoa määrittelemällään hinnalla. 
§ 21 Muut esille tulevat asiat: säännöstely-yhtiön vuosimaksu, pöytäkirjan nähtävilläoloaika 
Päätettiin maksaa säännöstely-yhtiön vuosimaksu, kunnes toisin päätetään. 
Pöytäkirja pidetään nähtävillä Teboililla  18.04-03.05.07 välisenä aikana 
 
§ 22 Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo16.50 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
Puheenjohtaja ____________________   Sihteeri__________________ 
                       Reino Leinonen                               Matti Tikkanen 
Pöytäkirjan tarkastajat 
 
          ______________________            ___________________ 
                      Kari Tuukkanen                            Esko Laitinen 




